

「抗菌薬サークル図データブック 第3版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『抗菌薬サークル図データブック 第3版』（2017年12月発行 第1刷、第2刷）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年10月13日

正誤表

頁	誤	正
目次 vii頁	10行目	<p>XIII モノバクタム系薬・ホスホマイシン系薬・テトラサイクリン系薬・グリシルサイクリン系薬・リンコマイシン系薬</p> <p>アルベカシン(ハベカシン)……………148</p> <p>XIII モノバクタム系薬・ホスホマイシン系薬・テトラサイクリン系薬・グリシルサイクリン系薬・リンコマイシン系薬</p> <p>アズトレオナム(アザクタム)……………154</p> <p>ホスホマイシン(ホスミシン)……………156</p> <p>ミノサイクリン(ミノマイシン)……………158</p> <p>チゲサイクリン(タイガシル)……………160</p> <p>クリンダマイシン(ダラシンS)……………162</p>